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Referat af  skolebestyrelsesmøde  

Dato/tid: 10.06.2024 (bemærk det er en mandag)  

Kl. 17.00 – 19.30 

 

Forplejning – noget fra Tina       

Mødeleder: Trille 
Referent: Grethe 
Afbud:  
 
Dagsorden og bilag vil blive udskrevet til mødet af Trille 
 
 

1. Velkomst og gennemgang af dagsorden ved Maren (3 min)  
En særlig velkomst til de nye repræsentanter.  
 
Referat: ok 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde (2 min)  
 
Bilag: Referat af sidste Skolebestyrelsesmøde, udskrives ikke til mødet.    
 
Referat: godkendt 
 

3. Konstituering (20 min) 
 
Den nye bestyrelse skal konstitueres og træder i kraft pr. 01.08.2024.  
 
Formand: Maren 
Næstformand: Anna 
Sekretær: Grethe 
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4. Hvor langt er vi med nuværende indsatser mht. (15 min) 

a) Skiltning 

Liv i by og skole har tilkendegivet at de gerne vil give 10.000 k. til skiltning.  

Anna er tovholder på kontakten til Fjerritslev Tryk  

Hvor langt er vi? 

Referat: til næste bestyrelsesmøde 

 

b) Reels 

De første 3 er kørt inden vinterferien.  

Næste skridt: Trille har kontaktet Pernille med de forslag til rettelser der var fra skolebestyrelsen.   

Pernille får kigget på de sidste 3 og de bliver udgivet når forældrene har accepteret.   

Hvor langt er vi?  

Referat: til næste bestyrelsesmøde 
 
 

c) Hjemmesiden  

Trille har tilrettet hjemmesiden. Afventer tilbagemelding fra Carsten.   

Referat: Trille og Carsten har kigget på det sidste materiale til hjemmesiden. Der skal udskiftes 
billeder og lægges evt madplaner ind. Trille sørger for opdateringer  
 
 

5. Tilsynsrapport Solenstrålen (20 min) 
 
Grethe fremlægger tilsynsrapporten i store træk.  
 
Bilag: Tilsynsrapport (udskrives ikke til mødet, men bedes læst inden)  
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Referat/kommentarer: tilsyn gennemgået. 
Forslag: et mere uddybende ugeskema hvor emner og temaer bliver mere fremtrædende.  
Hvilken voksne er blæksprutte, fordybelses voksne. 
 
 

6. Økonomisk status (15 min)  
 
Bilag: Udleveres til mødet - Budget for 2024  
 
Referat:  
Skole: 
Enkeltstøtte forsvinder i næste skoleår. 
Vikarløn ligger i lærerløn og puljeløft. Vedr. vikar – her dækker lærerne oftest hinanden ind ved 
sygdom og ferie. 
Stillingsopslag til barselsvikariat 
Takstbetaling og socioøkonomisk tildeling – takstbetaling er til dem som undervises udenfor vores 
distrikt. Socioøkonomisk tildeling – her får vi til ekstramidler – det går næsten lige op. 
 
SI: 
Ny lønaftale giver flere lønudgifter 
HKP er tilbage i SI’en 
Uddannelse til Nicoline – diplomuddannelse i neuropædagogik 
Gerne en fast personale til børnegrupperne i børnehaven 
 

7. Principper (10 min) 
Godkendelse af princip  
 
Bilag: Bliver vedhæftet i løbet af torsdag og udskrives til mødet.  
Bedes læst inden mødet.  
 
Referat:  
Vi kunne ved skolestart gøre det, at lærerteamet oplyser, at forældrene til enhver tid kan bede om 
en samtale. 
To samtaler om året i 0 klasse, en samtale en gang om året for de øvrige klasser. Samtaler ligger før 
vinterferien. 
Slettes: sætningen ”betegnelsen klassen dækker over …………. ” 
Slettes: ”som udgangspunkt” 
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8. Gennemgang af årshjul for skoledelen 2024/2025 (45 min) 
 
Vi løber igennem årshjulet for 2024/2025.  
 
Bilag: Vedhæftet og udskrives til mødet.  
 
Referat:  
Følg linket hvis I er interesseret i at se temaer m.m 
0 klasse går 10.30 med Jane i sfo indtil skoledagen slutter. 
SB har et ønske om at skole/SI fællesfest ligger i efteråret 
 
 

9. Orientering - siden sidst (20 min) 
 
Formål med punktet:  
At skolebestyrelsen er bekendt med de ting vi er optaget af i SI’en og Skolen. 
At skolebestyrelsen kan formidle de gode historier i lokalsamfundet.  
 
 

● SI 
 
Referat:  
Mange tak for sand og sandkasse i vugge og børnehave. Dejlig arbejdsdag 
Fælles emne vugge og børnehave: Plante, så og krible krable 
Tina er startet. Hun laver skolebodsmad alle dage i juni. 
 

● Skolen  
Referat:  
Det nye elevråd skal drøfte sortimentet i skoleboden 
Spirene arbejder meget sammen med 0. klasse 
1,2 og 3 klasse arbejder med 20 ord der bliver væk 
Den sejeste 6 klasse 
Tværs dage 
Besøg udefra – tømrer, auto, murer m.m 
Tur – fredag er der ikke så mange hænder, kan vi få hjælp fra forældrene ? 
 
 

● Ledelsen 
Billeder på Facebook/instagram – kontra AULA.  
 
Ansættelse af Tina Rune 
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Pølsevogn mv. til ”hygge på plænen”.  
 
 
 
Skoleudviklingssamle d. 27/9-2024 fra 16.00 – 17.30 

- Skoleudviklingssamtalen afholdes med udgangspunkt i skolernes egne forslag til tematikker 
og de fire politisk besluttede indsatsområder (besluttes i Børne- og Familieudvalget d. 2/9). 
Deltagerne ved skoleudviklingssamtalerne er ledelsesteamet, forældrerepræsentanter fra 
skolebestyrelsen, to elevrådsmedlemmer og forvaltningen. 

 
Referat:  
 

● Liv i by og skole  
 

● Fra bestyrelsesmedlem til bestyrelsesmedlem. 
 

 
10. Evt. + punkter til kommende dagsordner (5 min)  
 
Bilag: SB møder og noter (udskrives ikke)  


